
Водице – Баничина – Губераш, 21.08.2010. год. 

- текст и фотографије Дејан Ђорђевић - 
 
 У суботу 21. августа 2010. године, седам планинра, чланова ПД Врбица, 
учествовало је на рекреативној акцији у оквиру које смо обишли Водице и Баничину 
сеоска насеља која се налази поред Смедеревске Паланке. 
 

На акцију смо кренули у 9,00 часова, са пута Велика Плана – Смед. Паланка 
код скретања за село Водице, одакле смо асфалтом ишли до центра села Водице 
где смо скренули на макдамски пут ка локалитету Водовача који смо обишли без 
дужег задржавања. Овај локалитет је познат по извору лековите воде и остацима 
објекта за који се верује да је био црква или манастир из периода средњевековне 
Србије када се неге у близини Паланке налазио град Некудим, престони град прво 
Деспота Стефана Лазаревића а затим и Деспота Ђурђа Бранковића.  

 

Поглед из Водица ка Паланци На Видовачи 
 
Наставили смо макадамским путем ка извору Водичка кисела вода где смо 

направили паузу за доручак и освежење на извору. Поред извора који је каптиран 
средином прошлог века и где се може наточити хладна и врло питка минерална 
благо газирана вода налази се и блато за које се последњих година сматра да је 
лековито и које користе многи становници околних насеља за лечење реуме и 
сличних обољења. 

 

Пауза код извора Водичке киселе воде "Лековито" блато 



 
 
Одатле, преко ливада, затим кроз густу шуму и пољским и макадамским 

путем идемо до центра села Баничина где смо направили наредну паузу у оквиру 
које смо посетили чесму посвећену Краљу Александру Карађорђевићу из 1925. 
године, гроб Станоја Главаша и цркву Св. арх. Гаврила (подигнута 1892.).  

 
 

"Краљева" спомен чесма из 1925. године Гроб Станоја Главаша 
 
 

Поглед из Баничине ка Караули У долини потока Маскар 
 
 
Из центра Баничине наставили смо на исток а затим скренули на север и 

преко потеса Липар дошли до Стојачка а затим изашли на пут Рача – Смед. 
Паланка којим смо наставили до Губераша где је акција завршена у 15,45. Укупно 
пређена дужина стазе је 22 км. 


